



УМРСК

Удружење за магнетну резонанцу
срца и крвних судова

УДРУЖЕЊЕ ЗА МАГНЕТНУ РЕЗОНАНЦУ
СРЦА И КРВНИХ СУДОВА

Данила Лекића Шпанца 17
11080 Београд, Србија
мејл: cmr.belgrade@gmail.com

ПОЗИВНО ПИСМО

ПРВИ БАЛКАНСКИ КОНГРЕС О МАГНЕТНОЈ РЕЗОНАНЦИ СРЦА И КРВНИХ СУДОВА

КАРДИОВАСКУЛАРНА МАГНЕТНА РЕЗОНАНЦА НА БАЛКАНУ - КЛИНИЧКЕ КОРЕЛАЦИЈЕ

Поштоване колегинице и колеге,

Част нам је да Вас у име Организационог и Научног одбора позовемо на учешће на **Првом балканском конгресу о кардиоваскуларној магнетној резонанци** који ће се одржати у Србији, у граду **Београду од 06. до 07. марта 2019. године** у хотелу **Хилтон**.

Конгрес је први такве врсте на нашим просторима и уједно јединствен по својој тематици, посвећен клиничким корелацијама кардиоваскуларне магнетне резонанце. По свом научно-стручном утицају представља међународни научни догађај од највишег значаја који ће пружити прилику клиничарима и научницима из различитих земаља и медицинских установа да поделе своја искуства и сазнају више о новим достигнућима у кардиоваскуларној магнетној резонанци, као и да размене научне идеје и искуства. Очекује се преко 250 учесника из целог региона.

Уз присуство и предавања еминентних, како страних, тако и домаћих предавача, ауторитета и експерата, предстојећи конгрес ће пружити узбудљив и разнолик научни програм са широким спектром образовних могућности и практичних смерница.

Широк избор актуелних **тема** обухвата следеће области: *акутни инфаркт миокарда, коронарна болест, срчана слабост, хипертрофична кардиомиопатија, аритмогена дисплазија десне коморе, дилатативна кардиомиопатија, миокардитис, перикардитис, саркоидоза, амилоидоза, урођене срчане болести, спортско срце, хипертензија, патоморфолошки супстрати у аритмијама.*

Свечано отварање Конгреса је 6.марта 2019. године, у 18.30 часова, у Свечаној сали хотела Хилтон и Ваше присуство би нам свима учинило велику част.

Радујемо се Вашем доласку, будите део најбољег састанка на тему кардиоваскуларне магнетне резонанце на Балкану у 2019. години!

Програм конгреса шаљемо у прилогу.



Организациони одбор

Асс др сци мед Марија Здравковић, ВНС
Директор КБЦ „Бежанијска коса“

Председник Удружења за магнетну резонанцу срца и крвних судова